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ДЕЙНОСТИ ПО МОДУЛ 1 «МОБИЛНОСТ ЗА ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ И МУЛТИПЛИЦИРАНЕ НА ДОБРИ 

ИНОВАЦИИ» НА НП «ИНОВАЦИИ В ДЕЙСТВИЕ»

От 8 май до 10 май 2024 г. Иновативното Средно училище „Йордан Йовков” в гр. Тутракан беше домакин на 

работна среща, в която участваха представители на ЧСУ „Аз съм българче” - гр. Варна, СУ „Св. Климент 

Охридски” - гр. Пещера и ОУ „Стефан Караджа” - с. Цар Самуил. Тя е част от дейностите по проект „УСПЕХЪТ НИ 

ОБИЧ@“ - развитие на дигиталните умения чрез новаторски учебни предмети» по Модул 1 «Мобилност за 

популяризиране и мултиплициране на добри иновации» на НП «Иновации в действие», по който работи 

нашето училище.

Гости на събитието бяха зам.-кметът на Община Тутракан - Васил Дойнов, председателят на Общински съвет-

Тутракан Адем Адем, изп. длъжността директор на Дирекция "Образование, култура, спорт, туризъм и 

младежки дейности" в Община Тутракан - Сашка Атанасова, Фатме Османова - Атанасова - ст. експерт «Чужди 

езици» в РУО-Силистра, ръководителят на ЦНСТ - Ерчин Осман.

Директорът на СУ «Йордан Йовков» Анка Атанасова приветства присъстващите и представи добрата 

иновативна практика на училището и дейностите, реализирани по проекта.

Поздравления със своите изпълнения поднесоха и младите таланти от Музикално-театрална група и Школата 

по китара.
Работната среща продължи с публична изява с участието на родители и образователната общност за 

мултиплициране на иновациите и опитът с наблюдение на урок по «Дигитална математика» във 2. клас.
В програмата бяха включени още представяне на добри иновативни практики от екипите на гостуващите 

училища, наблюдение на урок по «Интерактивен графичен дизайн» в 5. клас, наблюдение на урок по «Уеб 

програмиране» в 8. клас, дискусия на тема «Дигитални иновации в образованието».

Гостите посетиха Мемориален комплекс «Военно гробище - 1916 г.» и новия музей «Тутраканска епопея - 

1916 г.»

 С купа и трето място се завърна екипът от СУ "Йордан Йовков" от проведеното на 16.05.2024 г. в Силистра 
областно ученическо състезание "Защита при бедствия, пожари и извънредни ситуации". В него взеха участие 
ученици от 6. и 7. клас: Леа Караджова, 6.а клас, Полина Кадикянова и Дженел Поси от 7.а клас, и Деси Слава 
Симова от 7. б клас, с ръководител г-жа В. Атанасова.

Уважаеми учители и служители,

Скъпи ученици и родители,

         Най-сърдечно Ви поздравявам с Деня на светите братя Кирил и Методий, на 

българската азбука, просвета и култура и на славянската книжовност.

24 май е празник, който ни изпълва с гордост и благодарност. Ден, в който отдаваме 

почит на делото на двамата велики просветители, създали основата на нашата 

писменост и култура. Благодарение на тяхното дело, ние имаме възможността да се 

развиваме, да изразяваме своите мисли и идеи, и да се гордеем с нашето културно 

наследство.

      Пожелавам ви здраве, вдъхновение и удовлетворение от вашата работа. Нека всеки ден бъде изпълнен с нови 

успехи и радости, и нека вашата отдаденост и усилия бъдат винаги оценени и уважавани.  

     Скъпи абитуриенти,

    Пред  вас се откриват нови хоризонти и възможности. Завършването на училище е важен етап, но и началото на 

нов път. Вярвайте в себе си и използвайте натрупаните знания и умения, за да постигнете своите цели и да създадете 

един по-добър свят. Вървете напред с отворено сърце и ум и не забравяйте, че всяко препятствие е възможност за 

растеж и развитие.

 Желая ви здраве, щастие и много лични и професионални успехи. Нека пътят ви бъде 

осеян с радост и вдъхновение, и нека всеки ваш ден бъде изпълнен с нови постижения 

и удовлетворение.

Честито завършване и успешен път във всичко, което ви предстои!

    Мили ученици,

   Вие сте носителите на надеждата и бъдещето на България. Продължавайте да учите, 

да откривате нови хоризонти и да следвате мечтите си. Днес е денят, в който трябва да 

си припомним колко е важно образованието и колко много може да постигнем чрез 

знанието. Желая ви здраве, много радост и вдъхновение. 

     Уважаеми родители,

Благодаря за неоценимата Ви подкрепа и грижа. Вие сте първите учители на вашите деца, които им предават 

любовта към знанието и културата. Вашата роля в тяхното възпитание и образование е безценна и благодарение на 

вас те растат уверени и подготвени за бъдещето.

Нека гордостта от успехите на Вашите деца ви вдъхновява и радва. Нека продължаваме заедно да създаваме  светло 

и устойчиво бъдеще, основано на знанието и културата.

 ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!

 Анка Атанасова, директор на СУ „Йордан Йовков“

  Уважаеми учители,

 В този празничен ден изказвам своите най-сърдечни благодарности за вашата  

всеотдайност и неуморен труд. Вие сте тези, които с любов и грижа предавате факела на 

знанието на младите поколения, вдъхновявате ги и им помагате да откриват нови 

светове чрез науката и изкуството.

Стефани Колева, 4.б клас

Дарина Паунова, 4.б клас
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Ученици от 1.б клас

НОМИНАЦИИ „НАЙ-ДОБЪР“

Пламена Димитрова
Номинации в  предметни области „Български език и литература“, „Математика“, „Информационни 

технологии“, „Обществени науки“ и „Природни науки“

Гергана Бончева
Номинации в предметни области „ Български език и литература“, „Чужди езици“, „Информационни 

технологии“ и „Обществени науки“

Аляра Али
Номинации в предметни области „Чужди езици“ и „Природни науки“

Синем Неджати
Номинация в предметна област „Спорт“

Енис Салим 
Номинация в предметна област „Спорт“

На добър час, скъпи пораснали  деца!

Началото на септември 2019 г. ... тече подготовка за поредната учебна година.... и аз 

получавам предложение да поема една от паралелките в 8. клас. Не се замислих, приех  и 

така започна нашето съвместно пътуване към днешния ден, в който пред мен не стоят онези 

тинейджъри с ранички и питащи погледи, а пораснали младежи и девойки, с които  ни 

предстои да се разделим.

   Днес вие излитате като птици от гнездо, излитате от училище, към живота на възрастните. 

Пожелавам ви да останете такива искрени, смели, целеустремени и честни хора, да не се 

страхувате да бъдете различни. Намерете своите цели и вървете към тях . Нека успехите ви 

бъдат съчетани с рационални и мъдри решения. Нека винаги има някого, с когото да можете 

да поговорите, когато ви е тежко. Надявам се, че сме ви научили да отсявате добро и зло и как 

да станете истински хора, да се справяте с трудности, да ставате и пак да продължавате 

напред. Вие имате силата, волята и младостта да го направите. Аз вярвам във вас!

    Вие бяхте част от историята на СУ“Йордан Йовков“ - гр.Тутракан. Радвам се, че бяхте част и  

от моя живот, че имах възможността да работя с млади и разумни хора като вас, които знаят 

как, и постигат това, което искат.

    Попътен вятър, мили мои! Аз ще бъда тук и ще ви чакам!

 Ето че дойде и май месец, който носи със себе си красотата на пролетта, която е и ново 
начало. Двадесет и един зрелостници, от които единадесет момичета и десет момчета, 
напускаме училище тази година. Рамо до рамо преминахме през едно незабравимо 
дванадесетгодишно приключение, което ще бележи спомените и съзнанието ни за цял 
живот. А нашият класен ръководител г – жа Севгинар Амза винаги се грижеше за нас до този 
ден. На 13 май за нас удари последният звънец. Отбелязахме своя последен учебен ден с 
красива церемония във фоайето на училището. Разбира се, това не е край, не е точка на 
нашата история, а е ново начало, запетая в живота на всеки от нас. Благодарим за търпението 
на всички учители, които са част от нашата интересна и весела история. Пожелаваме си успех 
на държавните зрелостни изпити, които ще се състоят на 17-ти и 20-ти май.
Вечерта на 24 май ще бъде цветна и стилна. Всички ние, абитуриентите, ще започнем 
последната си вечер с блестящо дефиле в сърцето на град Тутракан, а след това, заедно със 
своите учители, ще отпразнуваме изминалите дванадесет години на успех и просперитет. 
На добър час! 

Гергана 
Бончева, 12.б 
клас

Г-жа Севгинар 
Амза, класен 
ръководител на 
12.б клас

БОРЕТЕ СЕ ЗА МЕЧТИТЕ И ЦЕЛИТЕ СИ, ЗАЩОТО НИЩО НЕ 
ИДВА ДАРОМ!

ПЛАМЕНА ДИМИТРОВА, 12.Б КЛАС

- Пламена, твоята номинация на Деня на зрелостника беше „Барби с 
много дарби“. Какви са тези дарби? 
- Старая се постоянно да опитвам нови неща и доста от тях влизат в 
употреба в даден момент.  Дарбите са заложени вътре в нас,  но ако не ги 
развиваме и не се стараем да ги оползотворим, те ще останат скрити.
-  С какво смяташ да се занимаваш след завършването?
- Смятам да се насоча към софтуерно инженерство като специалност 
след завършването, защото ми е интересно и искам да се развия в тази 
насока.
- С какво ще запомниш ученическите си години? Кой е любимият ти 
спомен от училищните дни? 
- Ще запомня ученическите си дни с невероятните ни учители, от които 
получих важни уроци и съм много благодарна за всеки момент, споделен 
с тях. Любимият ми спомен не е един, но може би един от многото е 
засяването на дръвчетата, което осъществихме с класа.
- Какво послание искаш да оставиш на своите съученици? С какво 
искаш да те запомнят след като всеки поеме по своя път?
- Да опитват, да не се предават и да се борят за мечтите и целите си, 
защото нищо не идва даром. Всеки сам решава с какво ще запомни 
някого, но ще се радвам да е с добро.
- Какво искаш да пожелаеш на учениците от СУ „Йордан Йовков“?
- Да бъдат любознателни, дейни, добри един към друг, да уважават 
учителите, които дават толкова много от себе си за тях.

Интервюто проведе: Айлин Халиибрямова

Мартин Филков, 2.а клас

Нехир Шевкъ, 4.б клас

Мила Стойчева, 4.б клас


	Page 1
	Page 2

